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Emotnpov
’ Addokmv:
1 O @D}\«}\(XSIO B. I'pnyopradng

Acknon 1 (ITpopAnpa x1.2 - O1 vépotr Tov De Morgan).
Agikte 6T1 Y10 O T sOvodax A, B, C 1oyvet

C\(AuB)=(C\A)Nn(C\ B)
C\(ANB)=(C\A)U(C\B).
Adon.
INa k&Be cToryeio = €xovpe:

xeC\(AUB) reCxkmzr g AUB
rx€Cxu(r € Axanz € B)
reC\AxuzeC\B

z € (C\A)N(C\ B).

1t

Apa C\ (AUB)= (C\ A)N(C\ B).
Emniéov:

xeC\(ANB) reCxmx g ANDB
reCxu(r g ANz ¢ B)
reC\AnzeC\B

z e (C\ AU\ B).

1ty

Apa C\ (ANB) = (C\ A)U(C\ B).

Acknon 2 (ITpopAnpa x1.3). Aegikte 6T1 Y1 kdBe covdptnon f : X — Y ko k&Be A, B C X 15)yvdoov
flANB] C flA]N f[B]
fIAN B] 2f[A]\ f(B].

Av 1 f eivon 1-1 deite 6tT1 01 Mo Thvw eykAeicpoi eivon 1wotnTES. Bpeite eniong mapadeiypata émov ot
100TnTEG Oev 1oyvovv av 1 f dev givan 1-1.

AdYon.
Oewpovpe y € f[AN B]. Toéte vnapyerz € AN Bpey = f(z). Apod x € A éyoope y = f(x) € f[A] xou
agod x € B ¢yoope y = f(z) € f[B]. Apay € fI[A] N f[B].

Mo tov dAAo eykheiopo Oewpoope y € fIA]\ f[Blkmx € Apey = f(z). Avfitav x € B tote Ba giyaype
y = f(z) € f[B], &romo. Apa z ¢ B ko enopévag € A\ B. Katarfijyoope 6ty = f(z) € f[A\ B].

Yrobétoope 6t n f eivon 1-1. Agiyvoope apyka 6t f[A] N f[B] C f[A\ B]. Eotoy € f[A] N f[B],
ko) € A, xo € Bpuey = f(r1) = f(x2). Apod 1 f eivon 1-1 Ba éxoope 1 = 2 € AN B. Apa
y= f(x1) € f[AN B.

Topa deiyvoope 0t1 f[A\ B] C f[A]\ f[B]. Eotoy € f[A\ Blxaiz € A\ Bpey = f(x). Apodx € A
éyoope y = f(x) € flA]. Avqrav y € f[B] tote O vrfpye 2’ € B pey = f(a'). Enedf n f eivon 1-1 Bt
eiyope x = 2’ € AN B rov eivon drorno yoti ¢ B. Eropévagy € f[B] xou dpay € f[A]\ f[B].
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Aivoope THpa T Tapadeiypata. Oewpodpe T covdptnon f : R — R : z — 2. Maipvoope A = {2}
ko B = {2}. Tote AN B = 0 kon &pa f[AN B] = f[0] = 0. And tnv 6AAn f[A] = f[B] = {4} ko &pa
7141 N F1B] = {4}.

o Tov Sedrepo eykieiopd Oewpodpe néh Ty f(z) = 22, Maipvoope A = {—2,2} kou B = {2}. Tote
A\ B = {2} xou f[A\ B] = {4}. Ano myv &M\ f[A]\ f[B] = {4} \ {4} = 0.

Acknon 3 (ITpopAnpa x1.4 plus). Oewpodpe pra covdptnon f: X — Y ko A, B C Y. Agiéte 6T
fHAUB) = fHAJU F (B
fAN Bl = AN fB]
FHAN Bl = fHAN £ (B
AvC,D C X deitte 6m1
flcuD] = flClU fID].
Adon.
INo TNy TpodTn 166TNTR £YOVHE V1o KOOE = € X,
re€ fAUB] < f(x)€ AUB
<~ f(z)e AV f(z)eB
— zecf A v aec flB]
— zc flA uf Bl
YrevBopiloope 6T1 TO “V” givon 0 AoyikOg TeAesTS TG dtdlenéne npotdcemy Ko tailel Tov poAo TOL drax-

Levtiko0 “N”. Opowx TpokORTOLY KOt 01 endpeVES dVO 160TNTES. [0 TNV TehevTaia 1IGOTNTA £)OVHE V1oL KGOE
yey,

y€ f[CUD|] < (Ex)[r€ CUD &y = f(x)]
— @)z eC&y=f(zx)] V (Fz)lxre D &y= f(z)]
— ye flC] Vye f[D]
< y € fIC]U f[D].

Acknon 4. Aiveton éva drelpo ovvoro A, ag, ..., an € A, xou évag empoppiopds m 1 N — A. Aeilte 61
vrapyerm > n pe w(m) & {aog, ..., an}.
Avon.
Bewpovpe to odbvoro B = {ag,...,a,} U {7(0),...,m(n)}. [Ipopavds to B eivon nenepacpévo 6OVoAO.
Enredn ag,...,a, € A xoun m noiprer Typég oto A éyoope B C A. Enedn) to A eivon dnepo omdpyet
x € A\ B. Emn)\éov n 7 eivou exti, dpa vndpyer m € N pe . = w(m).

A@od m(m) ¢ B 0a éxoope ewdikotepa 6t m(m) & {m(0),...,m(n)} ko dpax m > n. Iéh and to

w(m) & B éyoope 6ti m(m) & {aog, ..., an}.

Acknon 5. INa kdbe cdvora A, B ioydoov T eENg:
(1) Av A <. B ko1 to B givon apiBuiotpo tote Kot 1o A givon apOunoipo.
(i) Av vmdapyer empopPopds 71 B — A ko 1o B givon apiBpnotpo tote kot 1o A givon apOpnioipo.
AdYon.
(i) Ene1d1] To cvvoro B eivon apiBpfioipo Exovpe B <. N, enopévog A <. B <. N.TIpokdnterott A <. N
Ko Gpa o A givon apOunoipo.
(ii) Av A = () tote to A eivon apiBunoipo, enopévag vrobétoope 6Tt A # (). Eneidn n 7 eivon covaptnon
and T0 B 610 A éxovpe B # ) xou epdcov to B eivan apiBpfoipo vrdpyet empop@iopos 7 : N — B. Tote
noduvleon 7o : N — A eivon empoppiopog kot &pa 1o A givon apOpnioipo.




Aoknen 6. T kaBe covoha A, B pe A # () av woyder A <. B tote vrapyer covéptnon ™ : B — A
eni. Mdhota oav 7 : A — B givon HOVOPOPPIGHOG TOTE O EXPOPPIGHOG T PUopel va emdeyel £To1 MoTE
m(7(x)) = z o k&b = € A.
Tyoio: Eivan yyvootd ot1 yia ke covola A, B pe A # () ioyver
A <. B <= vmndpyel empoppiopdés ™ : B — A.

Avtf) n doknon deiyver Tnv evBeio karevBVYON TG Mo TV 1odvvapiag. I'a Ty avticTpopn kated-
Bovon yperalopaocte to Aéiopo EmAoyic oto onoio Ba avagpepBodpe apyodTepa.

Abon.
Ocwpovpe éva ag € A ko opiloope 7 : B — A wg e€nc:
™ y), avycT[A
R L) 4]
aq, Yy g T[A]

Avz € Atote n(r(x)) = 77 1(7(2)) = 2. Hapatnpodpe OTL o TETOIX GOVEAPTNON T EIVAL AVOLYKAGTIKG
eni yioti To Toyaio x € A givon tng popehc m(y) ey = 7(z) € B.

Aoknon 7. Av A =, B &¢itte 611 P(A) =, P(B), 6mov P(X) eivon to dvvoaposdroro tov X,
PX)={Y |Y C X}.
Zopnepavete 011 P(N) =, P(Z) =, P(Q).
Abon.
Oewpovpe pia 1-1 xon eni sovdptnon f : A»—+ B. Opilovpe tn covdptnon
m:PA) > P(B):CCA={f(z) | zeC}.
Anradi w(C) = f[C]. Agiyvoope 6t n  eivon 1-1 kou .
[Na to 1-1 vroBétoope 0t1 (C1) = 7(Cy), Tpémer va Seikovpe 6T1 C1 = Cy. T kdBe = € A €yovpe
xeCy <= f(x)e€ fI[Ch] (notin f eivon 1-1)
x) € m(Cy) = w(Cy)
z) € f1Cs]
< x € (Cy (nortin f eivon 1-1).

== f(
= f(

Emopévog C1 = Cy ko 1 7 givon 1-1.
TNa to eni, Bewpodpe D C B kou maipvoope C = f~1[D]. Aeiyvoope 611 7(C) = D.Takébe y € Y
L

yen(C) <= ye flC]
— fHy)eC (opitetonncoviptnon f~!: B — A)
— f'(y) € D]
= f(f(y)eD
<~ yeD.

Apa m(C) = D xonn 7 eivon emi.
Na v icotnra P(N) =, P(Z) =. P(Q) mapatnpodpe 6T1 epdcov ta cOvola Z kon Q eivon drerpo apio-
pnotpa éyovope and tov opiopd 6Tt N =, Z =, Q. OndTe pe eapoyn TOL T TAV® £YOVHE TO {NTodEVO.




